



---

## Hillside Primary School and Nursery

Belstead Avenue, Ipswich, Suffolk, IP2 8NU

Telephone: (01473) 601402 Email: [office@hillsideprimary.co.uk](mailto:office@hillsideprimary.co.uk)

Website: [www.hillsideprimary.co.uk](http://www.hillsideprimary.co.uk)

Headteacher: Mrs L. Wass, BA (Hons)

“Achieving Greatness Together”

---

Joi, 13 iunie 2024

Dragi părinți și îngrijitori,

Importanța prezenței la școală

Veți ști, din scrisoarea mea adresată dvs. în aprilie a acestui an, că la Școala Primară Hillside se așteaptă frecventarea regulată la școală. Întrucât ne aflăm acum în ultima jumătate a trimestrului de vară, aș dori să contez pe sprijinul dumneavoastră pentru a vă încuraja copilul să obțină o participare mai bună până la sfârșitul trimestrului. Asigurându-vă că merg la școală în mod regulat, susțineți dezvoltarea copilului dvs., atât din punct de vedere academic, cât și social, și îi oferiți cea mai bună șansă de a-și maximiza potențialul.

Există o legătură directă între prezență și performanță, iar elevii cu prezență slabă au șanse de cinci ori mai puține să își atingă potențialul maxim. În plus, lipsa școlii duce la oportunități pierdute pentru copilul dvs. de a dezvolta viziunea școlii: Atingerea Măreția Împreună.

Vă sfătuim să nu vă duceți copilul în vacanță în timpul trimestrelor școlare. În conformitate cu politica noastră de participare la școală, orice solicitare de vacanță nu va fi autorizată și poate duce la o Notificare de Penalizare Fixă.

De asemenea, încurajăm părinții/ îngrijitorii să facă programări medicale și stomatologice în afara orelor de școală, acolo unde este posibil. Acolo unde acest lucru nu este posibil, elevul ar trebui să fie în afara școlii pentru perioada minimă de timp necesară. Trimestrul școlar se încheie vineri, 19 iulie, iar copilul dumneavoastră trebuie să fie la școală până la acea dată inclusiv. Revenim miercuri, 3 septembrie.

Toți elevii sunt așteptați să sosească la școală până la ora 8:45, când se deschide registrul. Orice elev care sosește după ce registrul s-a închis la ora 9:15, va primi un punct de absență neautorizat pentru sesiunea de dimineață, cu excepția cazului în care este furnizat un motiv întemeiat. Sosirea cu întârziere persistentă la școală ar putea duce, de asemenea, la emiterea unui Aviz de Penalizare Fixă. Dacă aveți îngrijorări cu privire la prezența copilului dvs., vă rugăm să vorbiți cu un membru al personalului de la birou cât mai curând posibil. Putem oferi sprijin pentru a rezolva orice barieră în calea frecventării școlii.

Să lucrăm cu toții împreună pentru a vă sprijini copilul să meargă la școală în fiecare zi, la timp, pentru ca fiecare zi să conteze.

Vă mulțumim pentru sprijinul dumneavoastră continuu.

Doamna Wass

